

На белогорских дорогах делают разметку

Автор: Елена
19.04.2023 15:47

По поручению главы Белогорска Станислава Мелюкова к празднованию Дня Победы будет обновлена разметка в центральной части города, далее во всех остальных микрорайонах Белогорска. На эти цели потребуется порядка 18 тонн краски трех цветов.

Наряду с разметкой, в Белогорске приводят в порядок путепровод. Бригада из трёх человек сначала отмоет бетонное, затем леерное ограждение. По окончании работ бетонная защита путепровода будет окрашена в черно-белый цвет, сообщает пресс-служба главы Белогорска.